



POLITECNICO
MILANO 1863

AREA TECNICO
EDILIZIA

Milano, 28 agosto 2023

Spett.
Operatori Economici

Oggetto: Appalto per lavori di bonifica dei terreni dell'area "Goccia" di Bovisa, Milano (BONIFICHEGOCCIA-1)

CIG: 9971667FE9 CUP: D45E22000140005

Procedura ristretta

**Risposte ai quesiti pervenuti dal 31 luglio 2023 al 27 agosto 2023
(risposte ai chiarimenti n. 1)**

In relazione ad alcuni quesiti di comune interesse pervenuti sulla procedura nel periodo indicato in oggetto da parte degli operatori economici si riportano in allegato le relative risposte fornite.

L'occasione è gradita per porgere,
Distinti saluti.

Il Project Manager

Dott. Francesco Vitola

Il Responsabile Unico Del Procedimento

Arch. Marco Medizza

(f.to digitalmente)

Risposte ai quesiti pervenuti dal 31 luglio 2023 al 27 agosto 2023

Quesito n. 1

Con riferimento alla procedura in oggetto siamo a formulare il seguente quesito:

Al fine di partecipare alla manifestazione di interesse, si chiede se sia sufficiente compilare ed inviare il modello All. 1 oppure è già richiesto in questa fase la compilazione del DGUE con le dichiarazioni e di documenti previsti al punto III.1 della nota esplicativa.

Risposta al quesito n. 1

La presente è una procedura ristretta ai sensi dell'art. 72 del Codice, pertanto è necessario presentare, entro il termine di presentazione delle domande di partecipazione indicato nel Bando, il DGUE contenente le dichiarazioni richieste dalla legge di gara. Come espressamente previsto dalla Nota Esplicativa, l'Allegato 1 è solamente una dichiarazione tesa a semplificare l'attività della stazione appaltante nell'analisi delle domande di partecipazione.

Quesito n. 2

Con la presente si chiede di confermare che l'unico documento da trasmettere per essere invitati e ricevere la documentazione di gara è "l'Allegato 1" oppure se a quest'ultimo occorre allegare la documentazione indicata al paragrafo "III.1 CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONI". In attesa cordialmente si saluta.

Risposta al quesito n. 2

Non si conferma.

La presente è una procedura ristretta ai sensi dell'art. 72 del Codice, pertanto è necessario presentare, entro il termine di presentazione delle domande di partecipazione indicato nel Bando, il DGUE contenente le dichiarazioni richieste dalla legge di gara. Come espressamente previsto dalla Nota Esplicativa, l'Allegato 1 è solamente una dichiarazione tesa a semplificare l'attività della stazione appaltante nell'analisi delle domande di partecipazione.